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Asigurarea de sănătate este obligatorie

Important: În Germania, toată lumea trebuie să aibă o asigurare de
sănătate.

Asigurarea de sănătate este obligatorie în Germania. Prin urmare, fiecare persoană trebuie să
încheie o asigurare de sănătate.   Dar și asigurarea de sănătate este importantă! Unii oameni se
îmbolnăvesc foarte grav în cursul vieții lor. Sau au un accident. Costurile pentru medici sau pentru
îngrijiri spitalicești pot deveni rapid foarte costisitoare. De aceea, asigurarea de sănătate este
foarte importantă. Aceasta acoperă cea mai mare parte a costurilor.  

Asigurare de sănătate legală sau privată?

Există două tipuri diferite de asigurare de sănătate: asigurarea de sănătate legală și asigurarea de
sănătate privată. Cei mai mulți oameni au o asigurare de sănătate legală.

Unele persoane au o asigurare de sănătate privată. Pentru aceasta trebuie să îndepliniți anumite
cerințe. În special aceste persoane au asigurare privată de sănătate:

• Persoanele care desfășoară activități independente
• Angajații care câștigă mulți bani.

Lucrați? Atunci asigurarea dumneavoastră de sănătate este plătită de dumneavoastră și de
angajatorul dumneavoastră. Contribuția este împărțită între dumneavoastră.

 

Compania de asigurări de sănătate

Vă încheiați o asigurare de sănătate la o companie de asigurări de sănătate. Fiecare persoană este
liberă să își aleagă propria companie de asigurări de sănătate.

În Germania există multe companii de asigurări de sănătate. Companiile de asigurări de sănătate
au servicii și oferte diferite. De asemenea, acestea au prețuri diferite. Uitați-vă atent la asigurări!

Aici veți găsi o prezentare generală a companiilor de asigurări de sănătate din Germania.

De obicei, plătiți prima de asigurare de sănătate lunar.

 

Cardul electronic de sănătate

Veți primi un "card electronic de sănătate" de la casa dumneavoastră de asigurări de sănătate.
Aveți nevoie de acesta pentru tratamentul medical. De asemenea, din ianuarie 2024, pe acesta se
eliberează rețete electronice.

Pe spate se află cardul european de asigurări de sănătate. Cardul european de asigurare se 
numește cardul european de asigurări de sănătate, sau EHIC, pe scurt. Acesta înseamnă că sunteți 
bine acoperit în toate țările UE. Și, de asemenea, în multe alte țări europene. Și sunteți asigurat

https://www.krankenkassen.de/gesetzliche-krankenkassen/krankenkassen-liste/
https://integreat.app/lkaugsburg/ro/sanatate/informatii-generale/e-prescrip%C8%9Bie-prescrip%C8%9Bie-electronic%C4%83/
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chiar și în unele țări din afara Europei.

 

Vă rugăm să rețineți:

Cel mai bine este să aveți întotdeauna la dumneavoastră cardul de asigurare. Astfel, veți avea
cardul la îndemână în caz de urgență medicală.

 

Notă pentru solicitanții de azil

În cazul solicitanților de azil se aplică reguli diferite. Aflați mai multe în secțiunea "Informații pentru
solicitanții de azil".

 

 

 

 

Cuvinte-cheie: să rămânem sănătoși, costuri de sănătate

https://integreat.app/lkaugsburg/ro/sanatate/informa%C8%9Bii-pentru-solicitan%C8%9Bii-de-azil/
https://integreat.app/lkaugsburg/ro/sanatate/informa%C8%9Bii-pentru-solicitan%C8%9Bii-de-azil/
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